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Wielkopolski 

Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu 

Zdrowia w 

Poznaniu

15.7301.72.2017.

WKON.DRKAOL.O

od 30 czerwca 2017 

r. do 18 sierpnia 

2017 r.

„Termedia” spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością z siedzibą w 

Poznaniu (61-615), 

ul. Franciszka Kleeberga 8, 

prowadząca zakład leczniczy pod 

nazwą Niepubliczny Zakład Opieki 

Zdrowotnej Zespół Poradni 

Specjalistycznych „Termedica” 

pod adresem os. Bolesława 

Chrobrego 101, 60-681 Poznań

Temat kontroli - Ordynacja wybranych 

leków pod względem przestrzegania 

wskazań refundacyjnych.

Okres objęty kontrolą: od 01 stycznia 

2015 r. do 31 grudnia 2016 r.

Wyniki kontroli:

1. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

wystawienie przez kontrolowanego lekarza - recept wystawionych na rzecz 

pacjenta, w związku z nieudokumentowaniem porad lekarskich.

2. Pozytywnie z uchybieniami ze względu na kryterium rzetelności i legalności 

oceniono prowadzenie dokumentacji medycznej pacjentów, w zakresie 

odnotowanych w dokumentacji medycznej porad lekarskich.

3. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono 

ordynację i wystawienie 7 recept na Zolaxa Rapid 5 mg [19 op.] zawierającego w 

swoim składzie substancję czynną Olanzapinum.

4. Pozytywnie ze względu na kryterium legalności i rzetelności oceniono 

ordynację leków: Zolafren, Olanzin, zawierające w swoim składzie substancję 

czynną Olanzapinum oraz wystawienie recept w okresie kontrolowanym dla 2 

pacjentów.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia pokontrolne: 

Podjąć działania mające na celu:

1. prowadzenie dokumentacji medycznej zgodnie z obowiązującymi przepisami 

wraz z wszelkimi informacjami i danymi niezbędnymi do oceny całokształtu 

dokonanej ordynacji i preskrypcji lekarskiej.

2. ordynację i wystawianie recept na leki zgodnie z postanowieniami zawartej 

umowy i obowiązującymi przepisami prawa w zakresie stosowania zakresów 

wskazań rejestracyjnych zawartych w obwieszczeniach Ministra Zdrowia. 

3. sprawozdawanie w raportach statystycznych, wymagane przepisami, rzetelne 

dane i informacje charakteryzujące udzielone świadczenia zdrowotne, które będą 

zgodne ze stanem faktycznym .

 Skutki finansowe: kara umowna: 1.476,40 zł, wartość nienależnie pobranych 

środków finansowych, powstała w wyniku nieprawidłowości w realizacji umowy, 

określona do zwrotu: 48,00 zł. 


